

银行卡境外千元以上消费将被报送

昨天,国家外汇管理局发布《国家外汇管理局关于金融机构报送银行卡境外交易信息的通知》(以下简称《通知》)。《通知》规定自2017年9月1日起,境内发卡金融机构向外汇局报送境内银行卡在境外发生的全部提现和单笔等值1000元人民币以上的消费交易信息。外汇局表示,此举旨在完善银行卡境外交易统计,维护银行卡境外交易秩序。

据介绍,当前,银行卡已成为个人出境使用最主要的支付工具。据统计,2016年境内个人持银行卡境外交易总计超过1200亿美元。国内现行银行卡境外交易国际收支统计主要采用总量统计模式,随着国际协作中有关反

洗钱、反恐怖融资、应对税基侵蚀等要求的增加,银行卡跨境交易统计在金融交易透明度、统计数据质量等方面需要进一步提升。

《通知》规定,银行卡境外提现信息采集范围为境内银行卡在境外金融机构柜台和自动取款机等场所和设备发生的提现交易。银行卡境外消费信息采集范围为境内银行卡在境外实体和网络特约商户发生的单笔等值1000元人民币(不含)以上的消费交易。

发卡行应以法人(总部)为单位,汇总本行全部境内银行卡境外交易信息后集中报送。对于借记卡与信用卡境外交易信息不具备合并报送条件的发卡行,可以将本行的借记卡与信用卡境外交

易信息分别报送。

发卡行应于北京时间每日12:00前报送上日24小时内本行银行卡境外交易信息,遇节假日不顺延。银行卡境外交易采集自2017年9月1日起施行,自9月2日起首次报送9月1日境外交易信息。

外汇局有关负责人表示,开展银行卡境外交易信息采集,不涉及银行卡境外使用的外汇管理政策调整,外汇局将继续支持和保障个人持银行卡在境外经常项下合规、便利化用卡。银行卡境外交易信息由发卡金融机构报送,个人无需另行申报,不增加个人用卡成本,外汇局将依法保护持卡人信息安全。(据新华网)

学会六个绝招

畅享网络支付

夏季,小伙伴们购买消暑用品的需求也随之上升。然而,最享受的方式莫过于动动鼠标、点点手机,通过建行电子银行网上购物了。建行电子银行产品丰富,功能强大,支付便捷。最重要的是,它还设置了八大安全措施,全方位保障客户账户资金安全。

(1)短信服务,随时提醒。账户变动提醒和交易动态短信验证码,确保客户实时掌握交易动态。

(2)先进证书,三防一保。二代网盾实现了更安全的电子签名应用。一防病毒,二防篡改,三防钓鱼,保障客户资金安全。

(3)动态口令,方便安全。动态口令卡样式轻巧,安全性高。

(4)先进技术,安全保障。国际上先进的安全体系,通过密码校验、CA证书、SSL(加密套接字层协议)加密和服务器的反黑客软件等多种方式,保证客户信息安全。

(5)多重密码,过程控制。登录密码、交易密码、网银盾密码多重控制,拒绝使用简单密码。

(6)交易限额,个性设置。对各类资金交易均设定了交易限额,以进一步保证客户资金安全。

(7)信息提示,互动体验。交易信息及各类出错信息都会清晰地显示在浏览器屏幕上。

(8)客户签约,网点认证。客户必须持本人有效证件原件及账户凭证(卡或存折)到账户所在地的银行营业网点进行身份认证,签署相关协议,并经银行认证后,方能享受全部服务。

在这里,建行网银专家再教大家几个绝招,避免网络支付遭损失。

(1)账户分类很重要建议大家一定把自己网络支付账户更换为三类账户,并且少放余额。把一、二类账户的卡号、密码等关键信息认真保护好,不要随意透露给他人。

(2)火眼金睛辨真伪认准建设银行官方网址为:www.ccb.com;手机银行网址:m.ccb.com。任何情况下,都不要通过点击链接进入网银办理业务。

(3)莫贪便宜少受罪骗子大多冒充银行名义发送虚假短信,例如:办理大额信用卡、网银积分兑换现金、信息核实等,进而骗取客户信息进行盗刷。还有一些网购的物品特别便宜,然后通过退货重拍、退款等伎俩骗取钱财。所以,不要贪图一些小便宜,因小失大。

(4)打死也不说的秘密短信动态验证码是大多数网上支付的最关键要素和环节,因此,遇到输入或被要求告知短信验证码的情景,要再三核实,不要随意告知他人。

(5)不明链接勿点击好奇害死猫。一些短信链接、手机APP安装程序,可能隐藏木马病毒,骗子可能把木马伪装成任何内容引诱你点击。

(6)为伪存真连WIFI不要随意连接公共场合的WIFI,即便要连接,连接前也要找店员当面确认清楚。同时,建议在连接公共WIFI期间,不要登录网银或者进行购物支付操作。其实,做到安全支付并不难,除了学会以上几招,还要保护好好自己的核心信息:身份证号、卡号、密码、短信动态验证码。如有疑问,要第一时间拨打95533客服热线咨询。掌握了以上内容,小伙伴们就可以放心地在网上购物啦!(建营)

树立风险意识 远离非法集资



为了进一步做好防范和处置非法集资工作,近日,市保险协会携近20家保险公司开展了以“树立风险意识,远离非法集资”为主题的防范非法集资专题宣传月活动,现场为市民讲解相关防范非法集资知识并发放相关宣传手册。

本报记者 赵天 摄

减持新规影响几何

减持新规首日:A股高开后涨幅收窄

5月31日沪深股市主要指数均跳空高开,沪指开盘涨幅0.49%,创业板指开盘涨幅超过1%,盘中一度强劲攀升,不过其后涨幅逐渐收窄。截至早市收盘,沪指仅涨0.07%,沪深300指数甚至翻绿。盘面上看,受到新规影响较大的板块和个股表现还是比较强劲。

次新股节后首个交易日出现井喷,大多数次新股午间收盘实现上涨,数十只次新股强势涨停。有市场分析认为,减持新规出炉,对于次新股密集解禁的担忧将得到缓解,次新股可能迎来反弹契机。

减持新规再解读

对于减持新规的影响,各类机构普遍认为短期将利好市场,不过中长期而言则存在较多不同的解读。

新规使得减持压力被延后,中短期股票供给压力减小。根据测算,今年6-12月重要股东减持金额至少下降20%,减持规模从预计的1500亿元下降到1200亿元以下。

但拉长时间区间看,大股东还是可以以每年总股本4%的减持速度实现大幅度减持,因此,新规对这部分股东而言只是将减持时间点延后,二级市场股票的长期供给并没有显著变化;重要股东持有股份流动性变差,将导致流动性溢价提升,可能会影响市场整体估值。

不过,安抚市场并不意味着监管弱化,更不代表监管转向,金融去杠杆的大方向没有改变。综合、系统、穿透、统筹的监管原则确立后,各部门已进入具体执行阶段,中期内将持续压制市场风险偏好。

历史上A股重磅政策出台后,市场怎么走?

此番证监会出台减持新规,对重要股东的减持行为进行全方位规范,堵塞了此前存在的漏洞,

普遍认为这是一项影响市场的重磅政策。

历史上A股出台重磅政策之后,市场受到了怎样的影响呢?

2016年元旦,熔断制度正式施行,市场在此后几个交易出现暴跌,并触发熔断,当月7日晚间,证监会宣布暂停熔断机制。市场视此为利好,次日,沪深股市大幅高开,收盘大涨1.97%,不过短暂的企稳后,市场继续此前跌势,并未因熔断机制的暂停而改变中期运行态势。

当然,也有的政策实行对市场运行产生较明显的影响,包括此前沪港通、深港通的实行,对加强A股和香港市场的互联互通,起到了重要影响,A股和港股的差异进一步缩小。

【投资建议 仅供参考】

中国中投证券
CHINA INVESTMENT SECURITIES
电话:6305999



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955